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平成平成平成平成 24242424 年年年年度大磯町教育委員会度大磯町教育委員会度大磯町教育委員会度大磯町教育委員会第第第第 5555 回回回回臨時会臨時会臨時会臨時会会議録会議録会議録会議録    

 

１．日 時   平成 25 年２月４日（月） 

        開会時間 午前 ９時 00 分 

        閉会時間 午前 10 時 30 分 

 

２．場 所   大磯町役場 ４階 第１会議室 

  

３．出席者   曽根田 眞 二 委員長  

       青 山 啓 子 委員長職務代理者 

       竹 内   清 委員 

       中 野   泉 委員 

       依 田 勝 也 教育長 

        福 島 伸 芳 教育部長 

       大 隅 則 久 学校教育課長 

        鈴 木 義 邦 学校教育副課長 

       増 尾 克 治 子育て支援課長 

佐 川 和 裕 生涯学習課長 

       角 田 孝 志 生涯学習課図書館長 

       國 見   徹 生涯学習課郷土資料館長 

       谷 河 かおり 学校教育課教育総務係長 

 

４．傍聴者 ０名 

 

５．付議事項 

付議事項第 28号 平成 25年 3月補正予算における教育委員会予算要求につい 

て 

 

６．その他 

 

（開（開（開（開    会）会）会）会）    

 それでは、平成 24 年度大磯町教育委員会第４回臨時会を開催いたします。本日の案

件ですが、付議事項 1 件でございます。本日は５名全員、出席しておりますので、「地

方教育行政の組織及び運営に関する法律第」13 条第２項の規定により定例会は成立い

たしました。現在、傍聴を希望される方が見えておりませんが、希望者が見えました

ら、大磯町教育委員会会議規則第 14 条及び第 19 条の規定により傍聴を許可したいと

思います。 
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（（（（議事議事議事議事））））    

 

付議事項第付議事項第付議事項第付議事項第 28号号号号    平成平成平成平成 25年年年年 3月補正予算における教育委員会予算要求について月補正予算における教育委員会予算要求について月補正予算における教育委員会予算要求について月補正予算における教育委員会予算要求について 

 

書記が議案を朗読し、教育長から提案理由の説明を行った。 

 

子育て支援課長） ３月補正予算につきまして、まず、歳入についてのご説明させて

いただきます。歳入の国庫負担金の保育園運営費負担金ですが、補正理由と

しては歳出の児童保育委託料の減に伴う歳入減になります。次に、国庫補助

金の小学校施設整備費補助金ですが、補正理由としては大磯小学校体育館耐

震補強改修工事に係る国庫補助の決定による歳入増になります。次に、県負

担金の保育園運営費負担金ですが、歳出の児童保育委託料の減に伴う歳入減

になります。次に、県補助金の民間保育所運営費補助金ですが、歳出の民間

保育所運営費補助金の減に伴う歳入減になります。次に、同じく、県補助金

の安心こども基金交付金ですが、歳出の民間保育所改修費補助金等の減に伴

う歳入減になります。次に、歳出についてご説明させていただきます。まず、

児童保育委託等事業の委託料ですが、補正理由は、児童保育委託料が当初予

算見込みより減のためです。内容は、サンキッズ大磯への児童保育委託料が、

入所児童数の減によるものです。次に、児童保育委託等事業の負担金補助及

び交付金ですが、補正理由は、民間保育所運営費補助金が当初予算見込みよ

り減のためです。内容は、民間保育所運営費補助金の、補助単価額の変更と

入所児童数の減のためです。次に同じく、児童保育委託等事業の負担金補助

及び交付金ですが、補正理由は、民間保育所活動支援事業補助金が当初予算

見込みより減のためです。内容は、民間保育所活動支援事業補助金の対象園

児がいなかったためです。次に、保育園待機児童対策事業の負担金補助及び

交付金ですが、補正理由は、民間保育所改修実施年度変更に伴う補助金の減

です。内容は、サンキッズ大磯への民間保育所改修費補助金が平成 25 年度

に変更になったものです。 

学校教育課長） 次に歳出の教育総務費の支援教育推進事業の臨時雇賃金ですが、補

正理由は幼稚園教育支援員増員による賃金増になったことによるものです。 

次に小学校費の国府小学校改修事業の設計委託料と大磯小学校体育館耐 

震改修事業の設計委託料ですが、補正理由は入札により執行残が生じたこと

による減額補正となります。次に学校給食施設・設備維持事業の燃料費です

が、補正理由は給食用燃料費不足したことによるものです。給食調理用プロ

パンガス代の契約方式の変更により支出額が増えたものと考えられます。次

に中学校費の学校運営事業の学校備品購入費ですが、補正理由は来年度特別

支援学級に入学する肢体不自由生徒の生徒用机の購入のため新たに予算要

求するものです。次に学校施設・設備維持事業の光熱水費ですが、補正理由

は中学校における光熱水費が不足したことによるものです。水道料について

は、国府中学校グラウンドのスプリンクラーが稼動したことにより、土埃対

策として使用頻度が上がったこと、電気料については、契約価格が変更され

たことにより支出額が増えたものと考えられます。説明は以上となります。 
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質疑応答） 

青山委員） 児童福祉費の児童保育委託等事業のところで人数が減ったから単価が下

がったということですが、当初に比べてどれくらい下がったのでしょうか。 

子育て支援課長） 補助単価の基本分の単価が下がっています。具体的には内訳の内

容のものが見直されまして基本分、あと事業者ごとの基礎加算、格差是正の

ための費用等が全体的に下がってきています。それと人数が、23年度の実績

で当初予算を作っていますが、対象園児数が減ったためです。 

委員長） ランクが上がったり、下がったりした影響もありますよね。 

子育て支援課長） 基本額と人数が減ったことによるものです。 

委員長） 補助対象の額が変わってくる全体の価格で下がってくるので、適応ランク

が変わってくるというイメージですよね。 

子育て支援課長） 県が単価を見直しした中で減ってきていますので、園児数につき

ましては当初の見込みより減っていますので、両方によるものです。 

委員長） 国庫支出金で小学校の耐震工事の関係で工事に係る補助が出たということ

で平成 24年度に入りますが、ここに係る歳出は、今回はないのですか。 

学校教育課長） 歳出につきましては当初予算に計上されております。今回は財源が

確定しましたので、歳入については予算計上しておりませんでしたので、こ

こで歳入のみ補正するものです。 

委員長） 教育総務費、教育指導費の臨時賃金が増えているが、対象の幼稚園はどこ

で、いつ発生したのですか。 

学校教育課長） 追加の理由としましては大磯幼稚園の年中クラスに聴覚障害の園児

と身長の伸びが遅い園児がおり、幼稚園で活動する中で、きちんとした支援

が必要だということで１名増員しました。２学期から１対２で見ていたのを

２対２で見るように変更しましました。 

委員長） ２学期からということはどうして前回の補正で上げなかったのですか。 

学校教育課長） 全体の総額を見てやっていますので、2 学期は予算の中で対応して

いました。 

竹内委員） 中学校費の需用費はグラウンドの散水の関係でということですが、当初

よりどれくらい増えているかわかりますか。 

学校教育課長） 国府中学校で 17 万円くらいです。大磯中学校は、ほとんど変わっ

ておりません。 

竹内委員） グラウンド改修をしたばかりですよね。埃が立つ等の不具合があるとい

う話を聞いたので質問しました。これは次年度以降もこの費用は係っていく

ということになりますか。 

学校教育課長） 大磯中学校のグリーンサンドに比べると埃が立つということもあり

ますので、散水を多くして対応して参りました。また、今まではスプリンク

ラーが故障していてまったく使用していなかったので、水道料は増えてしま

うと考えています。 

竹内委員） 夏の磯Ｐ連との会合の中でグラウンド改修に係わる砂埃等の話がでまし

たよね。その後、学校や地域住民の方から苦情等はありませんでしたか。 

学校教育課長） 土埃等についての苦情は特に入っておりません。散水等で対応は出
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来ていると考えております。 

竹内委員） 来年度以降もまめに学校が散水をしていかなければいけないということ

でしょうか。 

学校教育課長） 散水をして行くことは必要です。 

委員長） 今のやり取りを聞いていて、来年度の予算はこの分は見ているのですか。 

学校教育課長） 実績をもとに予算要求していますが、査定の状況にもよります。 

委員長） 見込んで要求していれば良いです。あと電気料金はどうですか。 

学校教育課長） 両方の中学校で電気料金は総額で増えています。 

委員長） 以上で質疑のほうを打ち切り、討論を省略して採決に入ります。議案第 28

号については、原案どおりでご異議ありませんでしょうか。 

各委員） 異議なし。 

委員長） 異議なしの声がありましたので、付議事項第 28号 平成 25年度当初予算

における教育委員会予算要求については原案どおり承認をいたします。 

 

その他）  

 

教育部長） 次回の定例会は２月 20 日水曜日午前９時から役場４階第１会議室にて定

例会を行い、午後からはたかとり幼稚園への訪問がありますのでよろしくお

願いいたします。 

 

    

（（（（閉会閉会閉会閉会））））    
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会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。会議の経過を記載し、その相違ないことを証しここに署名する。    

    

平成平成平成平成 25252525 年年年年 3333 月月月月 25252525 日日日日    

    

    

委 員委 員委 員委 員 長長長長    

    

    

委員長職務代理者委員長職務代理者委員長職務代理者委員長職務代理者    

    

    

委委委委                        員員員員    

    

    

委委委委 員員員員    

    


